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Ata nº 30/2021 

Ata da 20"- Sessão Legislativa Ordinária da 7ª Legislatura. 

Aos treze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, 
reuniram-se os vereadores da T1 Legislatura na sede da Câmara Municipal de 
Manfrínópolis, localizada na Avenida São Cristóvão s/n, para a realização da vigésima 
sessão legislativa ordinária, presidida pelo senhor presidente vereador Domingos 
Alberto Rech para a seguinte pauta: indicação n°092/202 l de autoria dos vereadores 
Tiago Aparecido Thomas, Altair Panzera, José João Machado Filho, Domingos Alberto 
Rech e Marcos Antonio Francisconi: construção de uma escada, que de acesso ao 
parque infantil municipal com o acostamento ao lado do asfalto, uma iluminação 
pública e a troca da areia por grama sintética, para o parque infantil municipal no bairro 
Campo Velho, indicação nº093/2021 de autoria dos vereadores Tiago Aparecido 
Thomas, Altair Panzera, José João Machado Filho, Domingos Alberto Rech e Marcos 
Antonio Francisconi: recuperação das calçadas do nosso município, despacho para as 
comissões do projeto de lei n°021/2021 do executivo: «Autoriza o poder executivo 
municipal desafetar /afetar área urbana de uso comum do povo e dá outras providências, 
primeira votação do projeto de resolução do legislativo nº0l/2021 :«Altera o regimento 
interno da câmara de vereadores de Manfrinópolis /PR (Resolução nº 04/2018) e dá 
outras providências, prestação de contas da Câmara municipal referente aos meses de 
julho e agosto de 2021. Após a verificação da presença, constatou-se que se faziam 
presentes seis vereadores. Ato contínuo o senhor presidente declarou aberta a sessão. 
Em seguida foi realizada uma leitura bíblica pelo senhor vereador Tiago aparecido 
Thomas, logo após o presidente Domingos Alberto Rech solicitou ao secretário Tiago 
Aparecido Thomas que fizesse a leitura das indicações recebidas, e depois solicitou que 
fossem encaminhadas ao executivo, logo após o presidente Domingos Alberto Rech fez 
a leitura da ementa do projeto de lei nº021/2021 do executivo: "Autoriza o poder 
executivo municipal desafetar /afetar área urbana de uso comum do povo e dá outras 
providências, foi colocado para votação o regime de urgência e logo após a votação foi 
aprovado com cinco votos favoráveis, a seguir foi despachado para as comissões 
permanentes para que elaborem os pareceres nos termos regimentais, logo após o 
presidente Domingos Alberto Reeh consultou o plenário para a dispensa da leitura do 
projeto de resolução nº0l/2021 do legislativo considerando que os vereadores já 
receberam cópia do mesmo e a seguir solicitou ao secretário Tiago Aparecido Thomas 
que fizesse a leitura do parecer nº016/2021 da comissão de redação e justiça do projeto 
de resolução nº0 1 /2021 do legislativo: "Altera o regimento interno da câmara de 
vereadores de Manfrínópolis/PR (Resolução nº 04/2018) e dá outras providências", logo 
após o projeto foi colocado em plenário para discussão e logo após foi colocado para 
primeira votação onde foi aprovado com seis votos favoráveís, logo após foi 
apresentada a prestação de contas da Câmara de vereadores referente aos meses de julho 
e agosto de 2021. Todo o conteúdo da sessão, os demais comentários e o uso da palavra 
livre estarão disponíveis na íntegra em áudio e vídeo, para livre acesso a qualquer 
vereador ou cidadão que assim desejar. A ata da sessão depois de revisada foi lavrada 
por mim Silvanie e: / disponível na secre~a da câmara durante a semana 
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dirimir quaisquer dúvidas, e após será assinada pelo senhor presidente, pelos 
vereadores. por mim e todos os que assim desejarem, sendo assim encerrou-se a sessão 
ordinária às dezenove horas e trinta e dois minutos. 

Ademir da Rosa 

Altair Panzera 

Domingos Alberto Rech 

Fernando Gandín 

José João Machado Filho 

Luiz Fernando L. da Costa 

Marcos A. Francisconi -~r=:~=-1-. '-4----P-:..__ _ 

Sidney José Thomas 

Tiago Aparecido Thomas cÍJíxJ& A:· ~0' 

~~Ba{o RECH 
Presidente da Câmara de Vereadores 
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